

“小品王”变身“最佳星婿”

沈腾加盟江苏卫视《女婿上门了》



沈腾

本报综合消息 进入十月，中国首档情感陪伴真人秀——江苏卫视《女婿上门了》进入播出倒计时。之前一直作为最大谜团引发众多猜想的“星婿名单”浮出水面。

记者从节目组了解到，和江苏卫视合作颇多的开心麻花当家艺人、热映电影《夏洛特烦恼》中精湛演绎夏洛一角的全能艺人沈腾确定加盟这一季节目。搞笑耍宝的他褪下明星光环，和岳父母相处

展现最真实岳婿关系，无疑是节目的大亮点。

演技最好的小品艺人 录节目拜见岳父母大人

热映的《夏洛特烦恼》在国庆档票房大战中吸金7亿元，成为最大黑马，“沈马组合”也成为最具号召力的“喜剧组合”。趁热打铁，沈腾马丽的《一念天堂》将再闯贺岁档。

从开心麻花的小品艺人角色发家，到如今转战大荧幕成为票房新贵，沈腾正在用实力完成事业路上的蜕变。凭借这部上佳的喜剧之作，沈腾表现出超高的演员功力，完成了一次“笑中有泪”的演绎，也让观众对其印象从“开心麻花沈腾”跨越成为一名全能艺人。

江苏卫视《女婿上门了》节目组宣布，沈腾成为本季节目的“星婿”人选之一。节目中，这位荧屏被打上喜剧烙印的沈腾将褪去明星光环，变身生活中的女婿，展现最为生活化的真实一面，以自己和岳父母的相处阐释“岳婿关系”如何养成。

巧遇王琦从同学到伴侣 相亲相爱已经12年

沈腾与女友王琦同为解放军艺术学院戏剧表演专业的同学。沈腾读大四时，王琦还是大一新生，因为师出同门的原因，沈腾被老师派去指导还是“菜鸟”的王琦排练小品。就是在这个两人结缘相识的小品里，王琦扮演一个生气的妻子，拿着鸡毛掸子站在凳子上跟“老公”吵架，这几乎像极了《夏洛特烦恼》开篇马冬梅追打夏洛的情形。当时，沈腾以严厉学长的身份指导表演，从此沈腾走进了学妹的世界，爱情在两个年轻人之间萌芽发生。

从同学到同事，再到成为情感上的最佳伴侣，从相识的第一天到现在，两人的爱情长跑长达12年。经历了分合之后，双方都倍感这份情感对彼此的珍贵。如今，两人的恋情十分稳定，沈腾的事业也正一步步走向巅峰，就等着婚期的到来，给女方一个名分。

据悉，录制《女婿上门了》，王琦多数时间还是被安排在“幕后”，主要还是让沈腾和岳父母相处沟通，王琦会以发布任务或是连线的形式出现。对此，沈腾却表示兴奋多过紧张，特别是想和岳父母聊聊女友的成长经历，更加去了解爱人，未来在更长的日子里去包容王琦，相互扶持。

圆了岳父一起拍戏心愿 最爱岳母做的小牛肉

在舞台上沈腾搞笑耍宝犯贱，喜剧的本领高超，私底下却是个大大咧咧、不太注重细节的人。如今，当年的东北男孩长大成了四川女婿，肩上也多了更重的担当。平时工作太忙没有时间陪老人，是心中一直抹不去的缺憾，这次借录制《女婿上门了》也正好抽出较多的时间陪陪岳父母。沈腾还美滋滋地表示，“最爱吃岳母做的小牛肉和外婆做的泡菜”。这次回到美食之城的四川自责，也可以好好尝尝岳母的手艺，大饱口福。

陪伴家人的想法与岳父母的想法不谋而合，“这个孩子很久没回来，这次多待些时间很高兴。”对参加节目两位老人也是十分激动，幽默的岳父更是透露录制《女婿上门了》恰巧无意间达成了自己内心的一桩小心愿。“其实，我老早之前还有一个愿望，就是能有朝一日一起拍一部戏，没想到能在自己家里拍节目。”

(马春春)

何炅当舞台剧监制

《栀子花开》下周南京上演



何炅



《栀子花开 Neverland》舞台剧照

本报综合消息 今年6月，音乐舞台剧《栀子花开 Neverland》在北京、湖南、上海等地进行首轮演出，口碑和票房不俗。10月23、24日，由江苏音乐广播“E现场”打造的音乐舞台剧巨制《栀子花开 neverland 梦幻岛》将在南京人民大会堂连演两场。该剧由何炅监制，左立、虎虎、苏妙玲、段博文等青春偶像领衔主演。

音乐舞台剧《栀子花开》，灵感来源于何炅2004年演唱的同名校园歌曲，这首充满青春情怀的歌曲在当时获得了极高的传唱度。11年之后，它又以电影和音乐剧的形式展现在观众面前。一首歌的能量为何如此巨

大？何炅解释道：“应该说时间有着巨大的能量。这首歌伴随着我们度过十余年，现在再听到这首歌就已经不完全是旋律歌词而已，也有很多共同成长的经历，这些应该是最打动人心的。”

电影版《栀子花开》由李易峰、张慧雯、蒋劲夫等主演，舞台剧版演员完全是另一个“班子”，选用了段博文、左立、苏妙玲、虎虎等，两个版本的演员并没有重合。何炅称，“和故事的分开创作一样，在演员上我们也没有刻意地要求重合性，最多考虑的还是和角色的契合度。电影版和舞台剧版的剧本和角色人物不同，对演员自然有不同的需求。”(二妮)

《我的青春期》入围东京电影节

本报综合消息 由青年导演郝杰执导，包贝尔、孙怡主演的青春爱情喜剧《我的青春期》，日前受到第28届东京国际电影节的青睐，作为主竞赛单元的“华语片独苗”，影片将于11月11日光棍节上映。

日前该片发布了3款最新海报，以灰褐色的主基调贯穿，整体色调既有写实风格，也颇具神秘色彩，人物和故事的表现极具意象化，给观众留有更多的想象空间。

《我的青春期》讲述了一名上世纪80年代出生的男生赵闪闪(包贝尔饰)的青春成长，以及闯荡北京电影圈的故事。该片以真实搞笑的影片气质，受到了第28届东京国际电影节的青睐，以“华语片独苗”的身份入围主竞赛单元。导演郝杰，主演包贝尔、孙怡也已正式受邀出席。

第28届东京国际电影节将于今年10月22日至31日在东京举行。

(森森)

周润发“大律师”加盟《寒战2》

本报综合消息 10月11日，电影《寒战2》首曝全阵容，除了郭富城、梁家辉、彭于晏等回归外，还有影帝周润发、演员杨祐宁、文咏珊等新鲜血液加盟。彭于晏还在微博发布了一张照片，照片中的他持枪顶住郭富城的太阳穴，宣告“李家俊又回来了(如右图)！”

3年前，由梁乐民、陆剑青执导的电影《寒战》曾在内地创下2.5亿元的高票房，并获得香港电影金像奖最佳影片、最佳导演、最佳男主角等奖项。日前《寒战2》正在香港热拍，故事延续上部结局，李家俊这个“混世魔王”背后更大的势力逐渐浮出水面，香港警队、司法界及廉政公署之间的权力制衡更加紧张。



《寒战》原班人马回归续集，《寒战2》中将增添更多新角色，除了演员杨祐宁、文咏珊、张国柱，新加入的周润发将饰演资深大律师，向本已对立的郭富城和梁家辉及其代表的香港警务处呛声问责，三大影帝聚首飙戏。彭于晏在现场打趣道：“《寒战2》中杨祐宁的角色确实帅过我。为了这个角色他有多卖力，看看他这身肌肉就明白了。”

《寒战2》总制片人江志强表示，第二部的剧本一磨就是3年，预计将于2016年暑期档与观众见面，“《寒战2》的故事跟上一部实现了无缝衔接，无论卡司还是场面以及紧张程度都全面升级。”

(月娟)